



## Tartalom

## II Nem jogalkotási aktusok

## RENDELETEK

- ★ A Bizottság (EU) 2022/29 felhatalmazáson alapuló rendelete (2021. október 28.) az (EU) 2019/1700 európai parlamenti és tanácsi rendeletnek a jövedelem és életkörülmények tárgyában a munkaerőpiacra és a lakhatásra, az előnyös, illetve hátrányos helyzet generációk közötti átöröklődésére és a lakhatási nehézségekre, valamint a háztartások energiahatékonysága elnevezésű 2023. évi eseti témára vonatkozó változók számának és megnevezésének meghatározása révén történő kiegészítéséről <sup>(1)</sup> ..... 1
- ★ A Bizottság (EU) 2022/30 felhatalmazáson alapuló rendelete (2021. október 29.) a 2014/53/EU európai parlamenti és tanácsi irányelvnek az említett irányelv 3. cikke (3) bekezdésének d), e) és f) pontjában említett alapvető követelmények alkalmazása tekintetében történő kiegészítéséről <sup>(1)</sup> ..... 6
- ★ A Bizottság (EU) 2022/31 rendelete (2022. január 6.) a Spanyolország lobogója alatt közlekedő hajók által az ICES 8 övezetben folytatott, szardellára irányuló halászat tilalmáról ..... 11
- ★ A Bizottság (EU) 2022/32 rendelete (2022. január 6.) a Litvánia lobogója alatt közlekedő hajók által a 4 övezetnek az é. sz. 53° 30'-től északra fekvő uniós és norvég vizein folytatott heringhalászat tilalmáról ..... 14

## HATÁROZATOK

- ★ A Bizottság (EU) 2022/33 végrehajtási határozata (2022. január 10.) az afrikai sertéspestis németországi előfordulásával összefüggő egyes vészhelyzeti intézkedésekről szóló (EU) 2021/2021 végrehajtási határozat hatályon kívül helyezéséről (az értesítés a C(2022) 155. számú dokumentummal történt) <sup>(1)</sup> ..... 17

<sup>(1)</sup> EGT-vonatkozású szöveg.



## II

(Nem jogalkotási aktusok)

## RENDELETEK

## A BIZOTTSÁG (EU) 2022/29 FELHATALMAZÁSON ALAPULÓ RENDELETE

(2021. október 28.)

**az (EU) 2019/1700 európai parlamenti és tanácsi rendeletnek a jövedelem és életkörülmények tárgyában a munkaerőpiacra és a lakhatásra, az előnyös, illetve hátrányos helyzet generációk közötti átöröklődésére és a lakhatási nehézségekre, valamint a háztartások energiahatékonysága elnevezésű 2023. évi eseti témára vonatkozó változók számának és megnevezésének meghatározása révén történő kiegészítéséről**

(EGT-vonatkozású szöveg)

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel az egyedi szinten, mintavétel útján gyűjtött adatokon alapuló, személyekre és háztartásokra vonatkozó európai statisztikák közös keretének létrehozásáról, a 808/2004/EK, a 452/2008/EK és az 1338/2008/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet módosításáról, valamint az 1177/2003/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet és az 577/98/EK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, 2019. október 10-i (EU) 2019/1700 európai parlamenti és a tanácsi rendeletre <sup>(1)</sup>, és különösen annak 6. cikke (1) bekezdésére,

mivel:

- (1) Az érintett részletes témákban azonosított igények kielégítése érdekében a Bizottságnak meg kell határoznia az (EU) 2019/1700 rendelet I. mellékletében felsorolt számos részletes témát lefedő adatállományokra vonatkozó változók számát és megnevezését; e részletes témák nevezetesen a következők: a munkahely jellemzői, a foglalkoztatás jellege, iskolázottságra vonatkozó részletek, beleértve a megszakított, illetve abbahagyott képzéseket is, lakhatási körülmények, beleértve az elégtelen lakáskörülményeket, illetve az imputált lakbért is, lakókörnyezet, az előnyös, illetve hátrányos helyzet nemzedékek közötti átöröklődése, lakhatási nehézségek (beleértve a lakásbérlés nehézségeit is) és ezek okai.
- (2) A jövedelem és életkörülmények tárgyban információkat biztosít – különösen a jövedelemeloszlásra, a szegénységre és a társadalmi kirekesztésre vonatkozóan – az európai szemeszterhez és a szociális jogok európai pilléréhez. Tájékoztatást nyújt az életkörülményekkel és a szegénységgel kapcsolatos egyéb uniós szakpolitikákról is.
- (3) A Bizottságnak meg kell határoznia a háztartások energiahatékonysága elnevezésű eseti téma változóinak számát és megnevezését.
- (4) A gyűjtendő változók száma nem haladja meg több mint 5 %-kal azoknak a változóknak a számát, amelyeket az (EU) 2019/1700 rendelet hatálybalépésének időpontjában kellett gyűjteni a jövedelem és életkörülmények tárgyban,

<sup>(1)</sup> HL L 261L, 2019.10.14., 1. o.

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

*1. cikk*

A jövedelem és életkörülmények tárgykörben a változók számát és megnevezését a munkaerőpiacra és a lakhatásra, az előnyös, illetve hátrányos helyzet nemzedékek közötti átöröklődésére, a lakhatási nehézségekre, valamint a 2023. évi eseti témára vonatkozó változók tekintetében a melléklet tartalmazza.

*2. cikk*

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2021. október 28-án.

*a Bizottság részéről*  
*az elnök*  
Ursula VON DER LEYEN

\_\_\_\_\_

## MELLÉKLET

A jövedelem és életkörülmények tárgykörben a változók számát és megnevezését a munkaerőpiacra és a lakhatásra, az előnyös, illetve hátrányos helyzet nemzedékek közötti átöröklődésére, a lakhatási nehézségekre, valamint a 2023. évi eseti témára vonatkozó változók tekintetében a melléklet tartalmazza.

Modul	Részletes téma	Változó azonosítója	Változó megnevezése
Munkaerőpiac és lakhatás	A munkahely jellemzői (4 gyűjtött változó)	PL230	Állami/magán foglalkoztatási ágazat
		PW100	Munkával való elégedettség szintje
		PL260	Szokásos heti munkaórák száma
		PL130	A főállást adó helyi egység mérete
	A foglalkoztatás jellege (5 gyűjtött változó)	PL035	Legalább egy órát munkával töltött az előző héten
		PL025	Munkavégzésre rendelkezésre áll
		PL020	Aktívan állást keres
		PL120	30 óránál kevesebb munkával töltött idő oka
		PL280	Regisztrált munkanélküliség időszaka
	Iskolázottság – részletek, beleértve a megszakított, illetve abbahagyott képzéseket is (2 gyűjtött változó)	PE030	Legmagasabb iskolai végzettség megszerzésének éve
		PE050	Megszakított, illetve abbahagyott képzés
	Lakhatási körülmények, beleértve az elégtelen lakáskörülményeket, illetve az imputált lakbért is (11 gyűjtött változó: 9 kötelező változó, 2 opcionális változó)	HS160	Lakással kapcsolatos problémák: túl sötét, nem elég világos
		HS170	Zaj a szomszédok felől vagy zaj az utcáról
		HL C 020.	A lakás mérete négyzetméterben
		HL C 080.	A lakással való általános elégedettség
		HY030	Imputált lakbér
		HH040	Beázó tető, nedves falak/padló/alap vagy korhadás az ablakkereteken vagy padlón
		HS140	A teljes lakhatási költség jelentette anyagi teher
		HS180	Szennyezés, korom vagy más környezeti problémák

		HS190	Bűnözés, erőszak vagy vandalizmus a környéken
		HH081	Fürdőkád vagy zuhanyzó a lakásban (OPCIONÁLIS)
		HH091	Kizárólag a háztartás használatában lévő beltéri vízöblítéses WC (OPCIONÁLIS)
Az előnyös, illetve hátrányos helyzet nemzedékek közötti átöröklődése, lakhatási nehézségek, valamint a háztartások energiahatékonysága elnevezésű 2023. évi eseti téma	Az előnyös, illetve hátrányos helyzet nemzedékek közötti átöröklődése (16 gyűjtött változó: 12 kötelező változó, 4 opcionális változó)	PT220	A háztartás típusa, amikor a válaszadó körülbelül 14 éves volt
		PT230	Jelen volt-e az anya, amikor a válaszadó körülbelül 14 éves volt?
		PT240	Jelen volt-e az apa, amikor a válaszadó körülbelül 14 éves volt?
		PT070	Az apa állampolgársága (OPCIONÁLIS)
		PT100	Az anya állampolgársága (OPCIONÁLIS)
		PT110	Az apa legmagasabb végzettsége
		PT120	Az anya legmagasabb végzettsége
		PT130	Az apa foglalkoztatási helyzete, amikor a válaszadó körülbelül 14 éves volt
		PT160	Az anya foglalkoztatási helyzete, amikor a válaszadó körülbelül 14 éves volt
		PT150	Az apa főfoglalkozása, amikor a válaszadó körülbelül 14 éves volt (OPCIONÁLIS)
		PT180	Az anya főfoglalkozása, amikor a válaszadó körülbelül 14 éves volt (OPCIONÁLIS)
		PT210	Tulajdoni viszony, amikor a válaszadó körülbelül 14 éves volt
		PT190	A háztartás anyagi helyzete, amikor a válaszadó körülbelül 14 éves volt
		PT260	Ki voltak-e elégtve az alapvető iskolai szükségletek (tankönyvek és tanfelszerelés), amikor a válaszadó körülbelül 14 éves volt?

	PT270	Fogyasztott-e naponta hús-, csirke- vagy halételt (vagy azzal egyenértékű vegetáriánus ételt) a válaszadó, amikor körülbelül 14 éves volt?
	PT280	Üdült-e évente legalább egy hetet otthonától távol a válaszadó, amikor körülbelül 14 éves volt?
Lakhatási nehézségek (beleértve a lakásbérlés nehézségeit is) és ezek okai  (6 gyűjtött változó: 4 kötelező változó, 2 opcionális változó)	PHD01	Korábbi lakhatási nehézségek
	PHD07	A lakhatási nehézségek felmerülésének ideje (OPCIONÁLIS)
	PHD02	A legutóbbi lakhatási nehézségek időtartama (OPCIONÁLIS)
	PHD03	A korábbi lakhatási nehézségek fő oka
	PHD05	Lakhatási nehézségek megszűnése
	PHD06	A lakásbérlés nehézségei
Eseti téma – Háztartások energiahatékonysága  (7 gyűjtött változó: 4 kötelező változó, 3 opcionális változó)	HL C 001.	Használt fűtési rendszer
	HL C 002.	Energiaforrás
	HL C 003.	Felújítás (hőszigetelés, ablakok vagy fűtési rendszer)
	HL C 060.	Nem tudja megfelelően fűteni a lakást télen
	HL C 070.	Nem tudja megfelelően hűteni a lakást nyáron (OPCIONÁLIS)
	HL C 004.	Ablakok típusa (OPCIONÁLIS)
	HL C 005.	Építési év (OPCIONÁLIS)

**A BIZOTTSÁG (EU) 2022/30 FELHATALMAZÁSON ALAPULÓ RENDELETE****(2021. október 29.)****a 2014/53/EU európai parlamenti és tanácsi irányelvnek az említett irányelv 3. cikke (3) bekezdésének d), e) és f) pontjában említett alapvető követelmények alkalmazása tekintetében történő kiegészítéséről****(EGT-vonatkozású szöveg)**

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a rádióberendezések piaci hozzáférhetővé tételére vonatkozó tagállami jogszabályok harmonizációjáról és az 1999/5/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló, 2014. április 16-i 2014/53/EU európai parlamenti és tanácsi irányelvre <sup>(1)</sup> és különösen annak 3. cikke (3) bekezdésének második albekezdésére, összefüggésben a 3. cikk (3) bekezdése első albekezdésének d), e) és f) pontjával,

mivel:

- (1) A hálózat vagy annak működése sérelmeiktől való védelme, a felhasználók és az előfizetők személyes adatainak és magánéletének védelme, valamint a csalás elleni védelem olyan elemek, amelyek támogatják a kiberbiztonsági kockázatokkal szembeni védelmet.
- (2) A 2014/53/EU irányelv (13) preambulumbekzdése szerint a rádióberendezések felhasználói és előfizetői személyes adatainak és magánéletének védelme, valamint a csalással szembeni védelem a rádióberendezések egyedi funkciói által javítható. A hivatkozott preambulumbekzdés szerint a rádióberendezéseket a megfelelő esetekben tehát úgy kell megtervezni, hogy támogassák ezeket a funkciókat.
- (3) Az 5G az elkövetkező években kulcsszerepet fog játszani az Unió digitális gazdaságának és társadalmának fejlődésében, és potenciálisan hatással lesz az uniós polgárok életének szinte minden vonatkozására. „Az 5G hálózatok kiberbiztonsága – Kockázatcsökkentő intézkedések uniós eszköztára” <sup>(2)</sup> című dokumentum olyan lehetséges közös intézkedéscsomagot határoz meg, amely képes enyhíteni az 5G hálózatok fő kiberbiztonsági kockázatait, és iránymutatást nyújt azon intézkedések kiválasztásához, amelyeket a nemzeti és uniós szintű kockázatcsökkentési tervekben prioritásként kell kezelni. Ezen intézkedések mellett nagyon fontos az 5G rádióberendezésekre az uniós piacon történő forgalomba hozatalkor alkalmazandó kiberbiztonsági védelmi elemekre vonatkozó alapvető követelmények harmonizált megközelítése.
- (4) A 3. cikk (3) bekezdésének d), e) és f) pontjában meghatározott alapvető uniós követelmények alapján a hálózatvédelem, a személyes adatok védelme és a magánélet védelme, valamint a csalás elleni védelem biztosítása érdekében alkalmazandó biztonsági szint nem áthatja alá a decentralizált intelligens hálózatok – ahol az említett követelmények hatálya alá tartozó intelligens fogyasztásmérőket kell használni –, valamint az (EU) 2018/1972 európai parlamenti és tanácsi irányelv <sup>(3)</sup> szerinti nyilvános elektronikus hírközlő hálózatokat és nyilvánosan elérhető elektronikus hírközlési szolgáltatásokat nyújtó szolgáltatók által használt 5G hálózati berendezések tekintetében nemzeti szinten előírt magas szintű biztonságot.
- (5) Számos aggály fogalmazódott meg a növekvő kiberbiztonsági kockázatokkal kapcsolatban is, mivel a szakemberek és a fogyasztók, köztük a gyermekek egyre gyakrabban használnak olyan rádióberendezéseket, amelyek: i. képesek az interneten keresztüli kommunikációra, függetlenül attól, hogy közvetlenül vagy más berendezésen („internetsatlakozású rádióberendezésen”) keresztül kommunikálnak-e, azaz az ilyen internetsatlakozású berendezés olyan protokollokat működtet, amelyek közvetlenül vagy közvetítő berendezésen keresztül az internettel való adatcserehez szükségesek; ii. lehetnek akár rádiófunkciós játékok, amelyek a 2009/48/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv <sup>(4)</sup> hatálya alá is tartoznak, vagy kizárólag gyermekgondozásra tervezett vagy szánt eszközök,

<sup>(1)</sup> HL L 153., 2014.5.22., 62. o.

<sup>(2)</sup> Az 5G hálózatok kiberbiztonsága – Kockázatcsökkentő intézkedések uniós eszköztára, 2020. január 29. <https://ec.europa.eu/digital-singlemarket/en/nis-cooperation-group>

<sup>(3)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2018/1972 irányelve (2018. december 11.) az Európai Elektronikus Hírközlési Kódex létrehozásáról (HL L 321., 2018.12.17., 36. o.).

<sup>(4)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács 2009/48/EK irányelve (2009. június 18.) a játékok biztonságáról (HL L 170., 2009.6.30., 1. o.).

például gyermekmonitorok; vagy amelyeket iii. kizárólag vagy nem kizárólag az emberi test bármely részén (beleértve a fejet, a nyakat, a törzset, a kart, a kezét, a lábat és a lábfejet) vagy bármely, ember által viselt ruhadarabon (beleértve a fejedőt, a kesztyűt és a lábbelit is) történő viselés, illetve az azokra történő csatolás vagy függesztés céljára terveztek vagy szántak, ideértve például a karóra, gyűrű, karpánt, fejhallgató, fülhallgató vagy szemüveg formájú rádióberendezéseket („viselhető rádióberendezések”).

- (6) E tekintetben minden olyan gyermekgondozási rádióberendezést, a 2009/48/EK irányelv hatálya alá tartozó rádióberendezést vagy viselhető rádióberendezést, amely képes az interneten keresztül kommunikálni, függetlenül attól, hogy közvetlenül vagy más berendezésen keresztül kommunikál-e, internetcsatlakozású rádióberendezésnek kell tekinteni. Az implantátumok például nem tekinthetők viselhető rádióberendezésnek, mivel azokat nem az emberi test valamely részén vagy bármely ruhadarabon viselik, illetve nem arra csatolják vagy függesztik fel. Az implantátumokat azonban internetcsatlakozású rádióberendezésnek kell tekinteni, ha képesek az interneten keresztül kommunikálni, függetlenül attól, hogy közvetlenül vagy más berendezésen keresztül kommunikálnak-e.
- (7) Tekintettel az amiatt felmerült aggályokra, hogy a rádióberendezés nem biztosít védelmet a kiberbiztonsági kockázatok elemeivel szemben, a bizonyos kategóriákba vagy osztályokba tartozó rádióberendezések esetében a 2014/53/EU irányelv azon alapvető követelményeit kell alkalmazni, amelyek a hálózat károsodása elleni védelemmel, a felhasználók és az előfizetők személyes adatainak és magánéletének védelmével, valamint a csalás elleni védelemmel kapcsolatosak.
- (8) A 2014/53/EU irányelv azokra a termékekre vonatkozik, amelyek megfelelnek az említett irányelv 2. cikkében szereplő „rádióberendezés” fogalm meghatározásának, az említett irányelv 1. cikkének (2) bekezdésében és 1. cikkének (3) bekezdésében meghatározott különös kizárásokra is figyelemmel. Míg a rádióberendezéseknek a 2014/53/EU irányelv 2. cikkében szereplő fogalm meghatározása olyan berendezésekre vonatkozik, amelyek rádióhullámokkal kommunikálhatnak, a 2014/53/EU irányelv egyetlen követelménye sem tesz különbséget a rádióberendezés rádiós és nem rádiós funkciói között, ezért a berendezés minden szempontjának és alkatrészének meg kell felelnie az e felhatalmazáson alapuló rendeletben előírt alapvető követelményeknek.
- (9) Ami a hálózatot vagy annak működését, illetve a hálózati erőforrásokkal való visszaélést illeti, a szolgáltatások elfogadhatatlan romlását okozhatják az olyan internetcsatlakozású rádióberendezések, amelyek nem biztosítják, hogy a hálózatok ne sérüljenek vagy azokkal ne éljenek vissza. Például a támadó rosszindulatúan leterhelheti az internethálózatot a jogszerű hálózati forgalom megakadályozása, két rádiótermék közötti kapcsolatok megszakítása, ezáltal a szolgáltatáshoz való hozzáférés megakadályozása, egy adott személy szolgáltatáshoz való hozzáféréseinek megakadályozása, egy adott rendszer vagy személy szolgáltatásának megszakítása vagy az információk megzavarása érdekében. Az online szolgáltatások romlása tehát rosszindulatú kibertámadásokhoz vezethet, ami az üzemeltetők, a szolgáltatók vagy a felhasználók számára költségnövekedéssel, kényelmetlenségekkel vagy kockázatokkal járhat. Ezért a 2014/53/EU irányelv 3. cikke (3) bekezdésének d) pontját, amely előírja, hogy a rádióberendezések nem károsíthatják a hálózatot vagy annak működését, és nem élhetnek vissza a hálózati erőforrásokkal, és ezáltal nem okozhatják a szolgáltatás elfogadhatatlan romlását, az internetcsatlakozású rádióberendezésekre is alkalmazni kell.
- (10) Aggályok merültek fel az internetcsatlakozású rádióberendezések felhasználói és előfizetői személyes adatainak és magánéletének védelmével kapcsolatban is, mivel ha a rádióberendezés hangszórókat, mikrofonokat és más érzékelőket tartalmaz, akkor az képes lehet az információk rögzítésére, tárolására és megosztására, valamint a felhasználóval, többek között a gyermekekkel való interakcióra. Ezek az aggályok különösen az ilyen rádióberendezések azon képességére vonatkoznak, hogy fényképeket, videókat, helymeghatározó adatokat, a játék élményéhez kapcsolódó adatokat, valamint szívritmust, alvási szokásokat vagy egyéb személyes adatokat rögzítsenek. Például a rádióberendezés speciális beállításai alapértelmezett jelszóval érhetőek el, ha a kapcsolat vagy az adatok nem titkosítottak, vagy ha nincs erős hitelesítési mechanizmus.
- (11) Ezért fontos, hogy az uniós piacon forgalomba hozott internetcsatlakozású rádióberendezések biztosítékokat foglaljanak magukban arra, hogy a személyes adatok és a magánélet védelme biztosított legyen, amennyiben ezek a berendezések képesek az (EU) 2016/679 európai parlamenti és tanácsi rendelet <sup>(9)</sup> 4. cikkének (1) bekezdésében

<sup>(9)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet) (HL L 119., 2016.5.4., 1. o.).

meghatározott személyes adatok vagy a 2002/58/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv <sup>(6)</sup> 2. cikkének b) és c) pontjában meghatározott adatok kezelésére. A 2014/53/EU irányelv 3. cikke (3) bekezdésének e) pontját ezért az internetcsatlakozású rádióberendezésekre is alkalmazni kell.

- (12) Emellett a személyes adatok és a magánélet védelme tekintetében a gyermekgondozási rádióberendezések, a 2009/48/EK irányelv hatálya alá tartozó rádióberendezések és a viselhető rádióberendezések még internetkapcsolat hiányában is biztonsági kockázatot jelentenek. A személyes adatokat le lehet hallgatni, ha a rádióberendezés rádióhullámokat bocsát ki vagy fogad, és hiányoznak a személyes adatok védelmét és a magánélet védelmét biztosító biztosítékok. A gyermekgondozási célú rádióberendezések, a 2009/48/EK irányelv hatálya alá tartozó rádióberendezések és a viselhető rádióberendezések folyamatosan nyomon követhetik és regisztrálhatják a felhasználó érzékeny (személyes) adatait, és azokat adott esetben nem biztonságos kommunikációs technológiákon keresztül ismételtel továbbíthatják. A gyermekgondozási célú rádióberendezéseknek, a 2009/48/EK irányelv hatálya alá tartozó rádióberendezéseknek és a viselhető rádióberendezéseknek biztosítaniuk kell a személyes adatok és a magánélet védelmét is, amennyiben azok az (EU) 2016/679 rendelet 4. cikkének (2) bekezdése értelmében képesek az (EU) 2016/679 rendelet 4. cikkének (1) bekezdésében meghatározott személyes adatok vagy a 2002/58/EK irányelv 2. cikkének b) és c) pontjában meghatározott forgalmi és helymeghatározó adatok kezelésére. A 2014/53/EU irányelv 3. cikke (3) bekezdésének e) pontját ezért az ezekre a rádióberendezésekre is alkalmazni kell.
- (13) Ami a csalást illeti, az internetcsatlakozású és a csalással szembeni védelemmel nem rendelkező rádióberendezésekről el lehet lopni információkat, ideértve a személyes adatokat is. A csalások sajátos típusai érintik az interneten keresztül történő fizetésre használt, internetcsatlakozású rádióberendezéseket. A költségek magasak lehetnek, és nemcsak a csalást elszenvedő személyt érintik, hanem a társadalom egészét is (például a rendőrségi nyomozás költségei, az áldozatsegítő szolgálatok költségei, a felelősség megállapítására irányuló tárgyalások költségei). Ezért biztosítani kell a megbízható tranzakciókat, és minimálisra kell csökkenteni annak kockázatát, hogy pénzügyi veszteséget szenvedjenek el az internetcsatlakozású rádióberendezések azon felhasználói, akik az említett rádióberendezésen keresztül teljesítik a fizetést, valamint a szóban forgó rádióberendezésen keresztül teljesített kifizetés címzettjei.
- (14) Az uniós piacon forgalomba hozott, internetcsatlakozású rádióberendezéseknek támogatniuk kell a csalás elleni védelmet biztosító funkciókat, amennyiben lehetővé teszik birtokosuk vagy felhasználójuk számára az (EU) 2019/713 európai parlamenti és tanácsi irányelv <sup>(7)</sup> 2. cikkének d) pontjában meghatározott pénz, monetáris érték vagy virtuális fizetőeszköz átutalását. A 2014/53/EU irányelv 3. cikke (3) bekezdésének f) pontját ezért ezekre a rádióberendezésekre is alkalmazni kell.
- (15) Az (EU) 2017/745 európai parlamenti és tanácsi rendelet <sup>(8)</sup> az orvostechnikai eszközökre vonatkozó szabályokat, az (EU) 2017/746 európai parlamenti és tanácsi rendelet <sup>(9)</sup> pedig az in vitro diagnosztikai orvostechnikai eszközökre vonatkozó szabályokat állapítja meg. Mind az (EU) 2017/745, mind az (EU) 2017/746 rendelet foglalkozik a 2014/53/EU irányelv 3. cikke (3) bekezdésének d), e) és f) pontja által kezelt kockázatokkal kapcsolatos kibiztonsági kockázatok bizonyos elemeivel. Ezért az említett rendeletek valamelyikének hatálya alá tartozó rádióberendezések nem tartozhatnak a rádióberendezések azon kategóriába vagy osztályaiba, amelyeknek meg kell felelniük a 2014/53/EU irányelv 3. cikke (3) bekezdésének d), e) és f) pontjában meghatározott alapvető követelményeknek.

<sup>(6)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács 2002/58/EK irányelve (2002. július 12.) elektronikus hírközlési ágazatban a személyes adatok kezeléséről, feldolgozásáról és a magánélet védelméről („Elektronikus hírközlési adatvédelmi irányelv”) (HL L 201., 2002.7.31., 37. o.).

<sup>(7)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2019/713 irányelve (2019. április 17.) a készpénz-helyettesítő fizetési eszközzel elkövetett csalás és a készpénz-helyettesítő fizetési eszközök hamisítása elleni küzdeletről, valamint a 2001/413/IB tanácsi kerethatározat felváltásáról (HL L 123., 2019.5.10., 18. o.).

<sup>(8)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2017/745 rendelete (2017. április 5.) az orvostechnikai eszközökről, a 2001/83/EK irányelv, a 178/2002/EK rendelet és az 1223/2009/EK rendelet módosításáról, valamint a 90/385/EGK és a 93/42/EGK tanácsi irányelv hatályon kívül helyezéséről (HL L 117., 2017.5.5., 1. o.).

<sup>(9)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2017/746 rendelete (2017. április 5.) az in vitro diagnosztikai orvostechnikai eszközökről, valamint a 98/79/EK irányelv és a 2010/227/EU bizottsági határozat hatályon kívül helyezéséről (HL L 117., 2017.5.5., 176. o.).

- (16) Az (EU) 2019/2144 európai parlamenti és tanácsi rendelet<sup>(10)</sup> megállapítja a járművek, valamint rendszereik és alkatrészeik típusjóváhagyására vonatkozó követelményeket. Az (EU) 2018/1139 európai parlamenti és tanácsi rendelet<sup>(11)</sup> elsődleges célja továbbá a polgári légi közlekedés biztonsága egységesen magas szintjének az Unióban történő kialakítása és fenntartása. Az (EU) 2019/520 európai parlamenti és tanácsi irányelv<sup>(12)</sup> meghatározza továbbá az Unión belüli elektronikus útdíjszedési rendszerek átjárhatóságának és az útdíjfizetés elmulasztásával kapcsolatos információk határokon átnyúló cseréje elősegítésének feltételeit. Az (EU) 2019/2144 és az (EU) 2018/1139 rendelet, valamint az (EU) 2019/520 irányelv foglalkozik a 2014/53/EU irányelv 3. cikke (3) bekezdésének e) és f) pontjában meghatározott kockázatokkal kapcsolatos kiberbiztonsági kockázatok elemeivel. Azok a rádióberendezések, amelyekre az (EU) 2019/2144 és az (EU) 2018/1139 rendelet vagy az (EU) 2019/520 irányelv alkalmazandó, nem tarthatnak ezért a rádióberendezések azon kategóriába vagy osztályaiba, amelyeknek meg kell felelniük a 2014/53/EU irányelv 3. cikke (3) bekezdésének e) és f) pontjában meghatározott alapvető követelményeknek.
- (17) A 2014/53/EU irányelv 3. cikke meghatározza azokat az alapvető követelményeket, amelyeknek a gazdasági szereplőknek meg kell felelniük. Az említett követelményeknek való megfelelés értékelésének megkönnyítése érdekében az irányelv előírja az olyan rádióberendezések megfelelésének vélelmét, amelyek megfelelnek az 1025/2012/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet<sup>(13)</sup> szerint elfogadott önkéntesen harmonizált szabványoknak a fenti követelmények részletes műszaki előírásainak kifejezése tekintetében. Az előírások figyelembe veszik és kezelik az e rendelet által érintett valamennyi rádióberendezés-kategória vagy -osztály rendeltetésének megfelelő kockázatok szintjét.
- (18) A gazdasági szereplőknek elegendő időt kell biztosítani az e rendelet követelményeihez való alkalmazkodásra. E rendelet alkalmazását ezért későbbi időpontra kell halasztani. Ez a rendelet nem akadályozza meg a gazdasági szereplőket abban, hogy a rendelet hatálybalépésének időpontjától megfeleljenek a rendeletnek.
- (19) A Bizottság megfelelő konzultációkat folytatott az e rendeletben meghatározott intézkedések előkészítő munkálatai során, és konzultált a rádióberendezésekkel foglalkozó szakértői csoporttal,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

### 1. cikk

(1) A 2014/53/EU irányelv 3. cikke (3) bekezdésének d) pontjában meghatározott alapvető követelmény minden olyan rádióberendezésre vonatkozik, amely képes az interneten keresztül kommunikálni, függetlenül attól, hogy közvetlenül vagy más berendezésen keresztül kommunikál-e (a továbbiakban: internetsatlakozású rádióberendezések).

<sup>(10)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2019/2144 rendelete (2019. november 27.) a gépjárműveknek és pótkocsijaiknak, valamint az ilyen járművek rendszereinek, alkotóelemeinek és önálló műszaki egységeinek az általános biztonság, továbbá az utasok és a veszélyeztetett úthasználók védelme tekintetében történő típusjóváhagyásáról, az (EU) 2018/858 európai parlamenti és tanácsi rendelet módosításáról, valamint a 78/2009/EK, a 79/2009/EK és a 661/2009/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet és a 631/2009/EK, a 406/2010/EU, a 672/2010/EU, az 1003/2010/EU, az 1005/2010/EU, az 1008/2010/EU, az 1009/2010/EU, a 19/2011/EU, a 109/2011/EU, a 458/2011/EU, a 65/2012/EU, a 130/2012/EU, a 347/2012/EU, a 351/2012/EU, az 1230/2012/EU és az (EU) 2015/166 bizottsági rendelet hatályon kívül helyezéséről (HL L 325., 2019.12.16., 1. o.).

<sup>(11)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2018/1139 rendelete (2018. július 4.) a polgári légi közlekedés területén alkalmazandó közös szabályokról és az Európai Unió Repülésbiztonsági Ügynökségének létrehozásáról és a 2111/2005/EK, az 1008/2008/EK, a 996/2010/EU, a 376/2014/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet és a 2014/30/EU és a 2014/53/EU európai parlamenti és tanácsi irányelv módosításáról, valamint az 552/2004/EK és a 216/2008/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet és a 3922/91/EGK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről (HL L 212., 2018.8.22., 1. o.).

<sup>(12)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2019/520 irányelve (2019. március 19.) az Unión belüli elektronikus útdíjszedési rendszerek átjárhatóságáról és az útdíjfizetés elmulasztásával kapcsolatos információk határokon átnyúló cseréjének elősegítéséről (HL L 91., 2019.3.29., 45. o.).

<sup>(13)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács 1025/2012/EU rendelete (2012. október 25.) az európai szabványosításról, a 89/686/EGK és a 93/15/EGK tanácsi irányelv, a 94/9/EK, a 94/25/EK, a 95/16/EK, a 97/23/EK, a 98/34/EK, a 2004/22/EK, a 2007/23/EK, a 2009/23/EK és a 2009/105/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv módosításáról, valamint a 87/95/EGK tanácsi határozat és az 1673/2006/EK európai parlamenti és tanácsi határozat hatályon kívül helyezéséről (HL L 316., 2012.11.14., 12. o.).

(2) A 2014/53/EU irányelv 3. cikke (3) bekezdésének e) pontjában meghatározott alapvető követelmény az alábbi rádióberendezések bármelyikére alkalmazandó, amennyiben a szóban forgó rádióberendezés az (EU) 2016/679 rendelet 4. cikkének (2) bekezdése értelmében képes az (EU) 2016/679 rendelet 4. cikkének (1) bekezdésében meghatározott személyes adatok vagy a 2002/58/EK irányelv 2. cikkének b) és c) pontjában meghatározott forgalmi és helymeghatározó adatok kezelésére:

- a) internetcsatlakozású rádióberendezések, a b), c) vagy d) pontban említett berendezések kivételével;
- b) kizárólag gyermekgondozás céljára tervezett vagy szánt rádióberendezések;
- c) a 2009/48/EK irányelv hatálya alá tartozó rádióberendezések;
- d) rádióberendezések, amelyeket kizárólag vagy nem kizárólag az alábbiak bármelyikén való viselésre, illetve az azokra történő csatolásra vagy függesztésre terveztek vagy szántak:
  - i. az emberi test bármely része, beleértve a fejet, a nyakat, a törzset, a karokat, a kezeket, a lábakat és a lábfejeket;
  - ii. minden olyan ruhadarab, beleértve a fejedőt, a kesztyűt és a lábbelit, amelyet emberek viselnek.

(3) A 2014/53/EU irányelv 3. cikke (3) bekezdésének f) pontjában meghatározott alapvető követelmény minden internetcsatlakozású rádióberendezésre vonatkozik, amennyiben a berendezés lehetővé teszi birtokosa vagy felhasználója számára az (EU) 2019/713 irányelv 2. cikkének d) pontjában meghatározott pénz, monetáris érték vagy virtuális fizetőeszköz átutalását.

## 2. cikk

(1) Az 1. cikktől eltérve a 2014/53/EU irányelv 3. cikke (3) bekezdésének d), e) és f) pontjában meghatározott alapvető követelmények nem alkalmazandók azokra a rádióberendezésekre, amelyekre az alábbi uniós jogszabályok valamelyike is vonatkozik:

- a) az (EU) 2017/745 rendelet;
- b) az (EU) 2017/746 rendelet.

(2) Az 1. cikk (2) bekezdésétől és az 1. cikk (3) bekezdésétől eltérve a 2014/53/EU irányelv 3. cikke (3) bekezdésének e) és f) pontjában meghatározott alapvető követelmények nem alkalmazandók azokra a rádióberendezésekre, amelyekre az alábbi uniós jogszabályok valamelyike is vonatkozik:

- a) az (EU) 2018/1139 rendelet;
- b) az (EU) 2019/2144 rendelet;
- c) az (EU) 2019/520 irányelv.

## 3. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.

Ezt a rendeletet 2024. augusztus 1-jén [*Kiadóhivatal, kérjük, illesszék be az e rendelet hatálybalépésének kezdőnapját 30 hónappal követő nap dátumát*]-tól/-től kell alkalmazni.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2021. október 29-én.

a Bizottság részéről  
az elnök  
Ursula VON DER LEYEN

**A BIZOTTSÁG (EU) 2022/31 RENDELETE****(2022. január 6.)****a Spanyolország lobogója alatt közlekedő hajók által az ICES 8 övezetben folytatott, szardellára irányuló halászat tilalmáról**

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a közös halászati politika szabályainak betartását biztosító uniós ellenőrző rendszer létrehozásáról szóló, 2009. november 20-i 1224/2009/EK tanácsi rendeletre <sup>(1)</sup> és különösen annak 36. cikke (2) bekezdésére,

mivel:

- (1) Az (EU) 2021/92 tanácsi rendelet <sup>(2)</sup> kvótákat állapít meg a 2021. évre.
- (2) A Bizottsághoz beérkezett információ szerint a Spanyolország lobogója alatt közlekedő, illetve e tagállamban lajstromozott hajóknak az ICES 8 övezetben ejtett szardella-fogásai kimerítették a 2021. évre megállapított halászati kvótát.
- (3) Ezért a szóban forgó állomány tekintetében meg kell tiltani egyes halászati tevékenységeket,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

**1. cikk****A kvóta kimerítése**

Az e rendelet mellékletében megjelölt időponttól kezdve úgy kell tekinteni, hogy Spanyolország a szardellának az ICES 8 övezetben élő, a mellékletben említett állományára nézve kimerítette a 2021. évi halászati kvótáját.

**2. cikk****Tilalmak**

- (1) A Spanyolország lobogója alatt közlekedő, illetve az e tagállamban lajstromozott hajók a mellékletben megjelölt időponttól nem halászhatnak az 1. cikkben megnevezett állományra. Tilos különösen a halak felkutatása, valamint a halászeszközöknek az adott állomány halászata céljából történő kivetése, kihelyezése vagy fedélzetre húzása.
- (2) Az említett hajók által kifogott, az adott állományból származó halak és halászati termékek átrakása, fedélzeten tartása, fedélzeti feldolgozása, áthelyezése, ketreces tartása, hizlalása és kirakodása az ezen időpont előtt ejtett fogások tekintetében továbbra is engedélyezett.
- (3) A szóban forgó hajók által az adott állományból szándékolatlanul ejtett fogásokat az 1380/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet <sup>(3)</sup> 15. cikkének megfelelően a halászhajók fedélzetére kell rakni és ott kell tartani, nyilvántartásba kell venni, ki kell rakodni és bele kell számítani a kvótákba.

<sup>(1)</sup> HL L 343., 2009.12.22., 1. o.

<sup>(2)</sup> A Tanács (EU) 2021/92 rendelete (2021. január 28.) bizonyos halállományok és halállománycsoportok tekintetében az uniós vizeken, valamint az uniós halászhajók tekintetében egyes nem uniós vizeken alkalmazandó halászati lehetőségeknek a 2021. évre történő meghatározásáról (HL L 31., 2021.1.29., 31. o.).

<sup>(3)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács 1380/2013/EU rendelete (2013. december 11.) a közös halászati politikáról, az 1954/2003/EK és az 1224/2009/EK tanácsi rendelet módosításáról, valamint a 2371/2002/EK és a 639/2004/EK tanácsi rendelet és a 2004/585/EK tanácsi határozat hatályon kívül helyezéséről (HL L 354., 2013.12.28., 22. o.).

*3. cikk***Hatálybalépés**

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. január 6-án.

*a Bizottság részéről,  
az elnök nevében,  
Virginijus SINKEVIČIUS  
a Bizottság tagja*

---

## MELLÉKLET

Szám	23/TQ92
Tagállam	Spanyolország
Állomány	ANE/08.
Faj	Szardella ( <i>Engraulis encrasicolus</i> )
Övezet	8
A Tiltalom Bevezetésének Napja	2021. augusztus 13.

**A BIZOTTSÁG (EU) 2022/32 RENDELETE****(2022. január 6.)****a Litvánia lobogója alatt közlekedő hajók által a 4 övezetnek az é. sz. 53° 30'-től északra fekvő uniós és norvég vizein folytatott heringhalászat tilalmáról**

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a közös halászati politika szabályainak betartását biztosító uniós ellenőrző rendszer létrehozásáról szóló, 2009. november 20-i 1224/2009/EK tanácsi rendeletre <sup>(1)</sup> és különösen annak 36. cikke <sup>(2)</sup> bekezdésére,

mivel:

- (1) Az (EU) 2021/92 tanácsi rendelet <sup>(2)</sup> kvótákat állapít meg a 2021. évre.
- (2) A Bizottsághoz beérkezett információ szerint a Litvánia lobogója alatt közlekedő, illetve az e tagállamban lajstromozott hajóknak a 4 övezetnek az é. sz. 53° 30'-től északra fekvő uniós és norvég vizein ejtett heringfogásai kimerítették a 2021-ra megállapított halászati kvótát.
- (3) Ezért a szóban forgó állomány tekintetében meg kell tiltani egyes halászati tevékenységeket,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

*1. cikk***A kvóta kimerítése**

Az e rendelet mellékletében megjelölt időponttól kezdve úgy kell tekinteni, hogy Litvánia a 4 övezetnek az é. sz. 53° 30'-től északra fekvő uniós és norvég vizeinek a mellékletben megnevezett heringállományára nézve kimerítette a 2021. évi halászati kvótáját.

*2. cikk***Tilalmak**

- (1) A Litvánia lobogója alatt közlekedő, illetve az e tagállamban lajstromozott hajók a mellékletben megjelölt időponttól nem halászhatnak az 1. cikkben megnevezett állományra. Tilos különösen a halak felkutatása, valamint a halászeszközöknek az adott állomány halászata céljából történő kivetése, kihelyezése vagy fedélzetre húzása.
- (2) Az említett hajók által kifogott, az adott állományból származó halak és halászati termékek átrakása, fedélzeten tartása, fedélzeti feldolgozása, áthelyezése, ketreces tartása, hizlalása és kirakodása az ezen időpont előtt ejtett fogások tekintetében továbbra is engedélyezett.
- (3) A szóban forgó hajók által az adott állományból szándékolatlanul ejtett fogásokat az 1380/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet <sup>(3)</sup> 15. cikkének megfelelően a halászhajók fedélzetére kell rakni és ott kell tartani, nyilvántartásba kell venni, ki kell rakodni és bele kell számítani a kvótákba.

<sup>(1)</sup> HL L 343., 2009.12.22., 1. o.

<sup>(2)</sup> A Tanács (EU) 2021/92 rendelete (2021. január 28.) bizonyos halállományok és halállománycsoportok tekintetében az uniós vizeken, valamint az uniós halászhajók tekintetében egyes nem uniós vizeken alkalmazandó halászati lehetőségeknek a 2021. évre történő meghatározásáról (HL L 31., 2021.1.29., 31. o.).

<sup>(3)</sup> Az Európai Parlament és a Tanács 1380/2013/EU rendelete (2013. december 11.) a közös halászati politikáról, az 1954/2003/EK és az 1224/2009/EK tanácsi rendelet módosításáról, valamint a 2371/2002/EK és a 639/2004/EK tanácsi rendelet és a 2004/585/EK tanácsi határozat hatályon kívül helyezéséről (HL L 354., 2013.12.28., 22. o.).

*3. cikk***Hatálybalépés**

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő napon lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2022. január 6-án.

*a Bizottság részéről,  
az elnök nevében,  
Virginijus SINKEVIČIUS  
a Bizottság tagja*

---

## MELLÉKLET

Szám	24/TQ92
Tagállam	Litvánia
Állomány	HER/4AB. (beleértve a következőt: a HER/*4N-S62)
Faj	Hering ( <i>Clupea harengus</i> )
Övezet	A 4 övezetnek az é. sz. 53° 30'-től északra fekvő uniós és norvég vizei
A tilalom bevezetésének napja	2021.12.15.

# HATÁROZATOK

## A BIZOTTSÁG (EU) 2022/33 VÉGREHAJTÁSI HATÁROZATA

(2022. január 10.)

az afrikai sertéspestis németországi előfordulásával összefüggő egyes vészhelyzeti intézkedésekről szóló (EU) 2021/2021 végrehajtási határozat hatályon kívül helyezéséről

(az értesítés a C(2022) 155. számú dokumentummal történt)

(Csak a német nyelvű szöveg hiteles)

(EGT-vonatkozású szöveg)

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel a fertőző állatbetegségekről és egyes állategészségügyi jogi aktusok módosításáról és hatályon kívül helyezéséről szóló, 2016. március 9-i (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendeletre („Állategészségügyi rendelet”) <sup>(1)</sup> és különösen annak 259. cikke (1) bekezdésére,

mivel:

- (1) Az afrikai sertéspestis a tartott és vadon élő sertésféléket érintő fertőző vírusos betegség, amely súlyos hatással lehet az érintett állatállományra és a gazdálkodás jövedelmezőségére, zavart okozva az említett állatok és az azokból származó termékek szállítmányainak Unión belüli mozgatásában és harmadik országokba történő kivitelében.
- (2) Az afrikai sertéspestis tartott sertésfélék között való kitörésekor jelentős mértékben fennáll az a veszély, hogy a kórokozó más, tartott sertéseket tartó gazdaságokra is áterjed.
- (3) Az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló bizottsági rendelet <sup>(2)</sup> kiegészíti az (EU) 2016/429 rendelet 9. cikke (1) bekezdésének a), b) és c) pontjában felsorolt, illetve az (EU) 2018/1882 bizottsági végrehajtási rendeletben <sup>(3)</sup> az A, B és C kategóriájúként meghatározott betegségekkel szembeni védekezésre vonatkozóan megállapított szabályokat. Az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet 21. és 22. cikke egy korlátozás alatt álló körzet létrehozását írja elő az A kategóriájú betegségek kitörése esetén, amelyek közé az afrikai sertéspestis is tartozik, továbbá bizonyos intézkedések alkalmazását írja elő e körzetben. Ezenkívül az említett felhatalmazáson alapuló rendelet 21. cikkének (1) bekezdése úgy rendelkezik, hogy a korlátozás alatt álló körzetnek egy védőkörzetből, egy felügyeleti körzetből és szükség esetén a védőkörzetek és a felügyeleti körzetek körül vagy azok szomszédságában további, korlátozás alatt álló körzetekből kell állnia.
- (4) Az afrikai sertéspestis tartott sertésfélékben való előfordulásának Mecklenburg–Elő-Pomeránia tartományban (Németország) 2021. november 15-én megerősített esetét, valamint az említett szövetségi tagállamtól a területén fennálló járványügyi helyzetről kapott információkat követően a Bizottság elfogadta az (EU) 2021/2021 bizottsági végrehajtási határozatot <sup>(4)</sup>. A végrehajtási határozat értelmében Németország gondoskodik arról, hogy a korlátozás alatt álló körzet, ahol az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendeletnek megfelelően a védő- és felügyeleti körzetek tekintetében meghatározott intézkedések alkalmazandók, magában foglalja legalább az említett végrehajtási határozat mellékletében felsorolt területeket. Az említett végrehajtási határozat 2022. február 15-ig alkalmazandó.

<sup>(1)</sup> HL L 84., 2016.3.31., 1. o.

<sup>(2)</sup> A Bizottság (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelete (2019. december 17.) az (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendeletnek a bizonyos jegyzékbe foglalt betegségek megelőzésére és az e betegségekkel szembeni védekezésre vonatkozó szabályok tekintetében történő kiegészítéséről (HL L 174., 2020.6.3., 64. o.).

<sup>(3)</sup> A Bizottság (EU) 2018/1882 végrehajtási rendelete (2018. december 3.) egyes betegségmegelőzési és járványvédelmi szabályoknak a jegyzékbe foglalt betegségek kategóriáira történő alkalmazásáról, valamint a jegyzékbe foglalt betegségek terjedésére nézve számottevő kockázatot jelentő fajok és fajcsoportok jegyzékének megállapításáról (HL L 308., 2018.12.4., 21. o.).

<sup>(4)</sup> A Bizottság (EU) 2021/2021 végrehajtási határozata (2021. november 18.) az afrikai sertéspestis németországi előfordulásával összefüggő egyes vészhelyzeti intézkedésekről (HL L 413., 2021.11.19., 34. o.).

- (5) 2021. december végén Németország tájékoztatta a Bizottságot a Mecklenburg–Elő-Pomeránia tartomány korlátozás alatt álló körzetében található tartott sertésfélék tekintetében az afrikai sertéspestissel kapcsolatos jelenlegi kedvező járványügyi helyzetről, valamint arról, hogy a betegség továbbterjedésének megakadályozása érdekében megfelelően végrehajtották az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendeletben a védő- és felügyeleti körzetekre vonatkozóan meghatározott intézkedéseket.
- (6) Figyelembe véve a Mecklenburg–Elő-Pomeránia tartománybeli tartott sertésfélék tekintetében az afrikai sertéspestissel kapcsolatos jelenlegi kedvező járványügyi helyzetet és a Németország által megfelelően végrehajtott intézkedéseket, valamint a kereskedelem szükségtelen megzavarásának megelőzése érdekében helyénvaló az (EU) 2021/2021 végrehajtási határozatot 2022. január 15-i hatállyal hatályon kívül helyezni.
- (7) Az e határozatban előírt intézkedések összhangban vannak a Növények, Állatok, Élelmiszerek és Takarmányok Állandó Bizottságának véleményével,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

*1. cikk*

Az (EU) 2021/2021 végrehajtási határozat 2022. január 15-én hatályát veszti.

*2. cikk*

Ennek a határozatnak a Németországi Szövetségi Köztársaság a címzettje.

Kelt Brüsszelben, 2022. január 10-én.

*a Bizottság részéről*  
Stella KYRIAKIDES  
*a Bizottság tagja*

---



ISSN 1977-0731 (elektronikus kiadás)  
ISSN 1725-5090 (nyomtatott kiadás)



Az Európai Unió  
Kiadóhivatala  
L-2985 Luxembourg  
LUXEMBURG

HU